

RGI.271.20.2023

Świlcza, dn. 01.09.2023 r.

Modyfikacja treści SWZ nr 1

Zamawiający: Gmina Świlcza

Dotyczy zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane, nazwa zadania:

Budowa parkingu przy Gminnym Ośrodku Sportu wraz z budową i przebudową drogi wewnętrznej oraz budową kanalizacji deszczowej na działkach o nr ewid. 884/2, 903/15, 902 w miejscowości Trzciana” oraz remont parkingu przy Gminnym Ośrodku Sportu na działce nr ew. 903/15 w miejscowości Trzciana w ramach realizacji projektu pn.: „Budowa Podmiejskiej Kolei Aglomeracyjnej - PKA” Budowa i modernizacja linii kolejowych oraz infrastruktury przystankowej”

Postępowanie zostało ogłoszone w dniu 18 sierpnia 2023 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 2023/BZP 00359079/01 oraz na platformie zakupowej pod adresem internetowym: https://platformazakupowa.pl/pn/gmina_swilcza

Planowany termin składania ofert: **do 08 września 2023 r. do godz. 09:00**

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i art. 286 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) Gmina Świlcza zmienia oraz wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Zamawiający informuje, że w dniu 30 sierpnia 2023 r. do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

W związku z ogłoszonym przez Państwa postępowaniem o udzielenie ww. zamówienia publicznego prosimy o odpowiedź na poniższe pytania:

Treść pytania nr 1:

Czy Województwo Podkarpackie wystąpiło do Instytucji Pośredniczącej i Instytucji Zarządzającej o zmianę terminu wykonania robót? W jakim terminie Zamawiający przewiduje podpisanie umowy oraz jaką datę przyjmuje za termin zakończenia realizacji umowy?

Odpowiedź:

Województwo Podkarpackie wystąpiło do Instytucji Pośredniczącej i Instytucji Zarządzającej o wydłużenie okresu kwalifikowalności wydatków do dnia 29.12.2023 r. Zamawiający przewiduje podpisanie umowy bez zbędnej zwłoki z zaznaczeniem, że termin rozpoczęcia robót budowlanych jest uzależniony od uzyskania ostatecznej decyzji o pozwoleniu na budowę, przewidywanej na przełom września oraz października. **Termin wykonania zamówienia do 3 miesięcy od podpisania umowy.**

Treść pytania nr 2:

Czy budynki, które widnieją na mapach (m.in. na geoportalu) w granicach działki 882/4 są przewidziane do rozbiórki? Czy też nie znajdują się one na terenie robót?

Odpowiedź:

Brak działki nr ew. 882/4 w ewidencji gruntów.

Treść pytania nr 3:

Czy Zamawiający może udostępnić na etapie składania ofert recepturę według której zgodnie z poz. 5.1 kosztorysu można wykorzystać destruk do doziarnienia warstwy stabilizacji podłoża?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że opracowanie receptury leży w gestii Wykonawcy. Receptura winna uwzględniać rodzaj gruntu na podstawie próbek pobranych w rejonie inwestycji. Proponowane odziarnienie destruktem nie jest obligatoryjne i ma na celu zasugerowanie możliwości jego wykorzystania.

Treść pytania nr 4:

Czy do materiałów z rozbiórki, które będą należeć do Wykonawcy a nie zostaną ponownie wykorzystane należy doliczyć cenę ich wywozu oraz utylizacji?

Odpowiedź:

Cena powinna obejmować koszty wywozu oraz utylizacji.

Treść pytania nr 5:

Czy Zamawiający przewidział dojazd pojazdów o masie całkowitej 40 ton na teren budowy? Jeśli tak to prosimy o wskazanie trasy przejazdu. Informacje te potrzebne są do rzetelnego skalkulowania ceny ofertowej.

Odpowiedź:

Dojazd do terenu budowy może się odbywać wyłącznie poprzez drogę powiatową nr 2150R od strony zachodniej.

W związku z powyższymi wyjaśnieniami i zmianami, Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia:

1) Rozdziału VII:

Rozdział VII otrzymuje nowe brzmienie:

„Termin wykonania zamówienia: do 3 miesięcy od podpisania umowy.”.

2) Załącznika nr 4 do SWZ – Wzór umowy:

§4 ust. 3 otrzymuje nowe brzmienie:

„3. Roboty objęte niniejszą umową zostaną wykonane w terminie do 3 miesięcy od podpisania umowy.”.

3) Załącznika nr 4 do SWZ – Wzór umowy:

w § 21 skreśla się ust. 4;

4) Rozdziału XVII:

Rozdział XVII pkt 1 otrzymuje nowe brzmienie:

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. **do dnia 07 października 2023 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”;

5) Rozdziału XVIII:

Rozdział XVIII pkt 1 i 3 otrzymuje nowe brzmienie:

„1. Ofertę należy złożyć poprzez Platformę **do dnia 08 września 2023 r. do godziny 09:00.**”

„3. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 08 września 2023 r. o godzinie 09:15** za pomocą platformy zakupowej.”.

Odpowiedniej zmianie ulega treść ogłoszenia o zamówieniu.